

《路面塌陷 市民通行不便》跟踪报道

塌陷路面已修复平整

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】日前,市区解放西路与开元南大道交叉口附近机动车道上塌陷的路面已修复平整,车辆通行不再颠簸。

【新闻回放】不久前,市民刘先生向本报帮办记者反映,市区解放西路与开元南大道交叉口东侧100米,机动车道上路面塌陷,给过往车辆通行带来不便。本报以《路面塌陷 市民通行不便》为题报道了此事。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细记录下路面塌陷的具体位置,表示在派人核实现场情况后协调相关部门维修。

日前,经城管部门协调,塌陷的路面已修复平整。记者再次来到现场看到,之前碎裂塌陷的路面已被填平,机动车在此经过时不再颠簸(右图)。

“路面修复平整了,感谢城管部门帮忙协调,感谢施工人员,同时也感谢晚报关注民生。”刘先生说。



扫码看料更多

市区解放西路与开元南大道交叉口附近塌陷的路面已修复平整……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



朝阳西路

人行道边线缆裸露有隐患

通信部门:确定归属后清理

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前,市民王女士向本报帮办记者反映,市区朝阳西路人行道边杂乱堆积着一些黑色线缆。

“这些线缆就在人行道上,不仅和周围环境极不协调,周围人来人往的,还存在安全隐患。希望相关部门将线缆清理一下。”王女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在朝阳西路东头,找到了堆积的黑色线缆(左图)。

记者看到,这些杂乱堆积的黑色线缆,是从人行道上的一根倾斜的水泥线杆上延伸下来的,线杆上还缠绕着很多线缆。不少线缆已经断开,露出了金属丝。断开的线缆距地面约1米,记者伸手就能触碰到。

记者观察发现,这些黑色的线缆有从地下延伸上来的,也有从线杆上垂落下来的。线杆上的线缆已延伸到路旁的居民楼外墙上的通信线缆箱。

【通信部门】就此事,记者联系了市区多家通信公司。各家通信公司的工作人员均表示,马上派人核实现场情况,在确定线缆归属后进行清理。

扫码看料更多

市区朝阳西路人行道边线缆裸露有隐患……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



交东路

路边长凳木条缺失

相关部门:核实情况后协调维修

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民刘女士向本报帮办记者反映,新华区交东路上的人行道上的长凳损坏。

“这些长凳上的木料都开裂了,而且还缺了好几根木条,市民根本无法落座。希望相关部门尽快修复,或更换新长凳。”市民刘女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在新华区交东路最西头,找到了损坏的长凳。

记者看到,这个长凳安装在道路南侧街角位置,长凳上一片斑驳,漆面已看不清。长凳的木条缺失3根,而且木条之间的缝隙很宽,木料的边缘很多已经被磨平(右图)。

“天气好的时候,附近居住的老人喜

欢坐在街角的长凳上休息。现在长凳损坏了,给市民带来不便,希望相关部门将损坏的长凳维修一下。”附近居民李先生说。

【相关部门】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细记录下损坏的长凳的具体位置,表示马上派人核实具体情况,随后协调维修。

扫码看料更多

市区交东路路边休息长凳木条缺失……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我招领

热心人帮忙推车

市民刘军:我是一名残疾人,前几天,我开着手摇车出门,由于雪后路滑,车轮在一处小坡道打滑上不去。这时一位步行经过的女士上前帮忙推车,在旁边人行道上堆雪人的两名10几岁的男孩,也过来帮忙。希望通过晚报对这几位帮忙推车的热心人表示感谢。

感谢细心店员

市民孙淑玲:昨天中午,我带孩子到市区新华路沧州商城附近小吃店吃饭,孩子将围巾和外套随手搭在座椅靠背上。不知什么时候,围巾滑落到了地上,我们走的时候也没注意。等快到家了,我俩才想起来。随后我们返回到小吃店,和店员说明情况,小吃店的店员把围巾拿了回来。为了防止围巾被弄脏,店员还专门找了一个塑料袋装好。想通过晚报感谢这位细心的店员。

问了 不自问

多种方法

祛除衣物上的酱油印记

【我要问】市民杨女士:前几天,我和朋友在外用餐时,不慎将寿司酱油洒在了白色羽绒服的袖子上。由于没有及时清理,只拿湿巾进行了擦拭,袖子上留下了酱油的印记。想求助大家,谁有办法祛除白色羽绒服上的酱油印记。

【我知道】市民陆女士:可以用棉签蘸取适量的洗洁精涂抹在酱油印记处,等待一会儿,再用清水搓洗。

市民李女士:在有酱油印记的地方撒上白糖,然后用力揉搓,最后再用清水冲洗干净。

市民刘先生:买羽绒服专用清洗剂,用软毛刷蘸取专用清洗剂在有酱油印记的地方多刷洗几遍,一般污渍都能清洗干净。

市民朱女士:可以用硬毛牙刷蘸上洗洁精和小苏打粉,在有酱油印记的地方反复刷洗。

(杨女士说,她尝试了朱女士提供的方法,已经将白色羽绒服袖口上的酱油印记清洗掉了。想通过晚报感谢提供小妙招的各位热心市民。)

本组稿件由张婧整理